
                                        Велике Біле Братство Шамбали 

З нас в кожнім є уява Бога 
Своя, і в кожнім з нас в тім лиш своя, 
До Бога також вся дорога, 
Й нам треба знать: хто Бог, хто я? 
                                                                     Й для чого ми у цьому Світі, 
                                                                     І що таке є весь цей Світ, 
                                                                     За що, де й як ми й в чім в одвіті, 
                                                                     Й чому цей Світ весь повний бід? 
Бо є ж на Світі Ті, Хто Знають 
Про Бога і про Космос весь, 
Ті, що завжди й постійно дбають 
І день і ніч, щоб тут, не десь, 
                                                                     Ми також вже, як світлі люди, 
                                                                     Вийшли з невігластва й пітьми 
                                                                     І йшли до Світла знань, і всюди 
                                                                     Були б вже гідними людьми. 
Вони теж всі, як ми, і люди, 
Але ж для нас вже - як Боги, 
Хтось з нас колись, можливо, буде 
Таким, і там як всі борги 
                                                                     Заплатить у мільярдах років, 
                                                                     Які й належить нам сплатить, 
                                                                     Й забути геть про те, що спокій 
                                                                     Можливий в нас, з ним там не жить! 
Ті Люди всі, що є й Богами, 
Їх жменька лиш, всіх є сто два, 
Лиш двадцять п’ять Сестер, з Братами, 
Яких сімдесят сім. Права 
                                                                     В них всіх без меж, щоб лиш служити, 
                                                                     Обов’язки всі в тому, й теж 
                                                                     Трудитись, нас всіх також вчити, 
                                                                     І вчитись всім й всьому, й без меж. 
І в Них у всіх довіра Бога 
Є повна, і завжди, й у всім, 
І вся в безсмерті Їх дорога, 
В них смерті не бува зовсім! 
                                                                      Хоч ще приходять до нас, й часто, 
                                                                      І серед нас, як ми, живуть, 
                                                                      І нам ніколи й всім не ясно - 
                                                                      Де, хто вони, й коли прийдуть, 
Як Мудреці, Святі й Пророки, 
Чи як Герої, як Вожді, 
Чи Вчені, чи Митці, й уроки 
Дадуть нам й нас спасуть в біді, 
                                                                      Чи в інших Образах й Обличчях? 
                                                                      Про те все - невідомо нам. 
                                                                      Їм виявлятись в тім не личить, 
                                                                      Не знаєм тут ми, тільки там, 
Коли повернемось додому 
В надземнім, не в земнім житті, 
То пересвідчимось там в тому. 



Можливо, хтось з нас, Хто був Ті, 
                                                                        Що серед нас жили, як люди, 
                                                                        І зовні - ніби як й всі ми, 
                                                                        Від Шамбали є всі і всюди, 
                                                                        Де Світ спасать весь від пітьми 
Потрібно, й конче необхідно, 
І вже не можна з тим чекать! 
Посвяченим лиш все те видно, 
Вони ж й не стануть зволікать, 
                                                                        Ті всі Старші Брати і Сестри, 
                                                                        Що є для нас всіх, як Боги, 
                                                                        Їм весь тягар наш й Світу нести, 
                                                                        Ми ж - лиш нарощуєм борги. 
Про те все можем взнать у Вченні, 
У Вченні Шамбали Святім, 
Все Агні Йога дасть, в натхненні, 
Хто з нею й в ній - вже й Братство в нім. 
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